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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 26 DE 
OUTUBRO DE 2004. 
ATA N° 171/04 
PRESIDÊNCIA: ADAIR ANTONIO BUJES 
Aos vinte e seis dias do mês de outubro de dois mil e quatro, 
com início às dezenove horas, tendo como local a Sala das 
Sessões, reuniu-se a Câmara Municipal de Sertão Santana em 
Sessão Ordinária. Havendo número legal, o Senhor Presidente 
solicitou a leitura dos Vereadores presentes. Constatou-se a 
presença dos seguintes Vereadores: Sérgio Teifke, Divino Luiz 
Zimieski Deleski, Adair Antonio Bujes, Ivano Olavo Naibert, 
João Graboski, Luis Fernando Lopes, Irio Miguel Stein, Ari 
Budelon Barbosa e Delmar Guscke. Em seguida o Senhor 
Presidente em nome de Deus declarou aberta a presente Sessão 
e solicitou ao Vereador Delmar Guscke que realizasse a leitura 
do trecho bíblico. Logo iniciaram os trabalhos da Mesa Diretora.  
EXPEDIENTE: 
Correspondência do Ministério da Educação. Ofício N° 95/04. 
Jornal da Câmara de 14 de outubro/04. 
ORDEM DO DIA: 
Leitura, discussão e votação da Ata N° 170/04, do projeto de Lei 
N° 786/04, da emenda N° 01 ao projeto de  Lei N° 786/04 e da 
proposição do Vereador Irio Miguel Stein. 
DISCUSSÃO: 
O Senhor Presidente Adair Antonio Bujes solicitou ao Secretário 
Ivano Olavo Naibert que realizasse a leitura da Ata N° 170/04, 
da Sessão Ordinária realizada em dezenove de outubro de dois 
mil e quatro. Em seguida o Senhor Presidente a colocou em 
discussão. O Vereador Irio Stein retificou que está em ata abuso 
de poder do presidente, mas se tratava do presidente em 
exercício. Em votação, a Ata foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida o Senhor Presidente informou que o projeto de Lei da 
LDO para 2005 permanecerá por mais uma semana na 
Comissão de Finanças e Orçamento para recebimento de 
emendas. Logo o Senhor Presidente suspendeu a Sessão para 
emissão de parecer ao projeto de Lei N° 786/04. Reaberta a 
Sessão, o Senhor Presidente solicitou a leitura da Emenda N° 01 
ao projeto de Lei N° 786/04, que acrescenta a expressão 
“autoriza” no Art. 1°. Em seguida o Senhor Presidente baixou a 
referida emenda às comissões para emissão dos pareceres. 
Reaberta a Sessão. Leitura dos pareceres. Os pareceres das 
Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento são 
favoráveis à aprovação da emenda N° 01 ao projeto de Lei N° 
786/04 e ao Projeto de Lei N° 786/04, pelo Plenário desta Casa.  
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Em seguida o Senhor Presidente colocou em discussão a 
Emenda N° 01 ao projeto de lei N° 786/04. Não houve. Em 
votação, foi aprovada por unanimidade. Logo o Senhor 
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N° 786/04, 
que autoriza o Poder Executivo a assinar contrato de Comodato 
com a ECT – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Não 
houve. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 
continuidade o Senhor Presidente solicitou a leitura da 
Proposição do Vereador Irio Miguel Stein, com o protocolo sob 
N° 01, em que solicita o envio de expediente ao Senhor Prefeito 
Municipal no sentido de que providencie o alargamento da Rua 
João Kehl, em meio metro de cada lado da rua, transformando-
a em avenida, colocando canteiro central e a rede de luz, desde 
a rua Walter Kees e continuando a abertura da rua João Kehl 
até a rua da Igreja. Em discussão Vereador João Graboski 
demonstrou-se de acordo, pois já fez pedido antes de ter 
calçamento, inclusive sugerindo o nome de Avenida Boa 
Esperança. O  Vereador Luis Fernando Lopes concordou que a 
avenida viria a melhorar os trabalhos, pois cada lado seria uma 
mão só, solicitando que o nome da Avenida fosse Dr. Rudi Raab, 
já que esta irá passar na sua propriedade, até por questão de 
mérito. O Vereador Irio Stein comentou não saber o por que do 
nome João Kehl na rua, se talvez teve algum loteamento desta 
pessoa, e, também não conhece os trâmites para trocar o nome 
de rua. O Vereador Luis Fernando Lopes enfatizou que nada 
impede de colocar o nome sugerido na continuação da avenida, 
no que atravessa a rua. O Vereador Sérgio Teifke interviu que já 
solicitou estudo das ruas, pois o trânsito de Sertão Santana já 
está bastante complicado, desejando que a safra seja boa, mas 
há necessidade de uma avenida a fim de melhorar o fluxo. Em 
votação, a proposição foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida o Senhor Presidente comunicou que o Projeto da LDO 
está disponível até o dia oito de novembro para recebimento de 
emendas, também que no próximo dia quatro, às dezenove 
horas será realizada audiência pública para análise da LDO, e, 
a Sessão Ordinária que seria no dia dois de novembro passará 
para o dia quatro, às vinte horas, em virtude do feriado de 
finados. 
ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de 
Deus declarou encerrada a presente Sessão e convocou a todos 
os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária. 


